



更加耐心细致精准落实防控措施

全力以赴夺取疫情防控最终胜利



刘国中来商洛调研检查疫情防控工作时强调

一鼓作气 攻坚清零 持续优化常态化防控

本报讯 9月1日，省委书记刘国中来商洛调研检查疫情防控工作。他强调，要坚决落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和党中央决策部署，倍加珍惜来之不易的良好防控态势，敬终如始，持续用力，尽快夺取本轮疫情防控最终胜利，以“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的实际行动和工作成效迎接党的二十大胜利召开。

刘国中来商洛到山阳县委党校集中隔离点，了解隔离人数、工作力量、管理服务等情况，强调要严格落实隔离人员足不出户、工作人员闭环运转，规范搞好环境消杀、健康观察、垃圾清运等工作，严防感染风险。城关街道翠屏社区是高风险区，刘国中检查封控措施落实、生活物资配送等情况，要求充分发挥下沉干部、社区干部作用，严格实行网格化管理，保障好群众生活、就医等需求，真正把“足不出户、上门服务”落实到位。在县人民医院，刘国中察看发热门诊，了解风险人员转运流程，强调要快速、规范做好转运工作，同时要加强对工作人员防护。

随后，刘国中主持召开会议，听取商洛市和省应对办工作组汇报。他强调，当前商洛疫情进入扫尾阶段，越是胜利在望，越要保持定力，不折不扣按照第九版防控方案把各项工作做实在、做彻底，早日打赢本轮疫情防控阻击战歼灭战。要规范集中隔离点运行，确保安全可靠，不出纰漏。要加强中高风险区管理，对达到解除标准的要及时降级。要精心救治感染者，坚决防止出现院感。

刘国中要求，要抓实常态化防控，立足于早发现，做好区域核酸检测，加强重点人群定期核酸检测，严格落实公共场所核酸查验、扫码等措施。要毫不放松搞好外防输入，守好入省入市入县第一道防线，加强第一落点排查。要周密细致做好学校开学各项准备工作。要坚持搞好阶段性工作总结，围绕一旦出现疫情能够快速进入应急状态，优化指挥体系，夯实基层基础，加强专业队伍建设，砥砺过硬作风，强化物资保障，切实提高疫情应对能力，更好保障人民群众生命安全和身体健康。

省委常委、省委秘书长李春临一同调研，市领导赵璟、王宁岗、赵晓宁等分别参加调研和汇报座谈会。

赵璟在全市疫情防控工作第十七次调度会议上强调

认真贯彻落实省委书记刘国中来商调研检查讲话精神 充分发挥主观能动性 加快夺取疫情防控最终胜利

本报讯 (记者 李小龙)9月1日晚，市委、市政府召开全市疫情防控工作第十七次调度会议，传达贯彻落实省委书记刘国中来商调研检查疫情防控工作时的讲话精神，安排部署疫情防控重点工作。市委书记赵璟传达讲话精神并强调，要深入贯彻落实。

市领导陈宁、王宁岗、赵晓宁、李波、雷西明、陈璇、赵鹏、权雅宁、张国瑜、贾永安、孙举恒等在分会场参加会议。市委副书记、市长王青峰主持会议。商州区、山阳县汇报情况，部分工作组安排有关工作。

赵璟指出，在我市疫情防控扫尾阶段，省委书记刘国中来商调研检查，充分肯定我市近期工作成效，对我们一鼓作气打赢疫情防控歼灭战提出要求，充分体现了省委对商洛

工作的高度重视和对全市干部群众的深切关怀。全市上下要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，认真贯彻落实刘国中同志讲话精神，增强“时时放心不下”的责任感，充分发挥主观能动性，始终保持良好状态，加压加速、奋力冲刺，坚决夺取疫情防控最终胜利，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

赵璟强调，要全面复盘高风险区和社区防控措施落实情况，细致排查短板弱项，坚决彻底整改到位，迅速实现全面清零。要科学规范管好定点医院、方舱医院，强化感染人员和陪护人员心理疏导、行为引导，坚决防止出现院感。要从严管理隔离人员、工作专班，扎实做好环境消杀、医废处置等

工作，点对点转运营“双返”人员，严防交叉感染。要在确保安全的前提下，科学评估风险，分区制定方案，稳妥有序恢复正常生产生活。要扎实做好常态化疫情防控，加强“两站一场一口”查验，定期开展核酸筛查，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。要优化完善平战结合指挥体系和基层组织体系，提高数据支撑、流调追踪、转运管控等能力，加强专业队伍和干部作风建设，全面夯实防控基础。要高效统筹疫情防控和经济社会发展，狠抓项目建设，做好纳规入统，努力完成年度目标任务。

王青峰要求，要加强治愈出院人员隔离管理和跟踪服务，严防复阳病例传染风险。要强化来商返商人员查验，连夜加派力量，开展督导检查，守好守死

“两站一场一口”，阻断疫情输入链条。要高度重视外地协查通报的调查落实工作，第一时间流调溯源，避免扩散反弹。要严之又严抓好风险区域、重点场所管控，切实做到降级不松懈，持续巩固来之不易的疫情防控成果。要对本轮疫情防控工作全面复盘，总结流程机制和经验教训，形成科学合理、切实可行的疫情应对方案。要积极对接省教育厅，分批分类稳妥推进学校开学。要摸清各社区(村)、小区人口底数，完善人口信息数据库，为今后社会治理等工作奠定基础。

会议以视频会议形式召开。市疫情防控扁平化指挥体系成员、市直有关部门主要负责同志在分会场参加会议，各县区主要负责同志在分会场参加会议。

王青峰到商洛比亚迪公司走访慰问

本报讯 (记者 李小龙)9月1日，市委副书记、市长王青峰来到商洛比亚迪实业有限公司，看望慰问一线职工。市委常委、常务副市长陈璇，副市长刘伟，市总工会主席李吉斌参加慰问。

在详细了解比亚迪公司疫情防控工作及生产经营情况后，王青峰说，商洛比

亚迪实业有限公司是最早一批入驻商洛高新区的企业，也是商洛的重点企业。长期以来，公司立足商洛、扎根商洛，对商洛经济社会发展作出了重要贡献。

王青峰指出，我市本轮疫情给企业生产造成了一些困难，作为各级政府要与企业携手并肩、共克时艰，加大

帮扶支持力度，确保供应链市场链畅通运转；要助力企业落实闭环管理措施，严防疫情输入风险，保障正常生产运行。同时，希望企业落实好疫情防控和安全生产的主体责任，在抓实抓细疫情防控和安全生产各项措施的前提下，科学安排、开足马力，满负荷生产，如期完

成全年生产任务。各相关部门要进一步加强调度分析，强化要素保障，狠抓纾困措施落实；相关领导干部要扑下身子、优化服务，主动及时解决企业面临的困难问题，切实减轻疫情对企业造成的影响，努力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

山阳组建疫情防控志愿服务队

本报讯 (通讯员 金婧)为助力全县疫情防控静态管控期间群众生活必需品供给，山阳县新时代文明实践中心组建“红色代办”志愿服务队，为居家群众、困难群众等进行全天候服务，筑起疫情防控温暖防线。

“我家需要1桶食用油、10斤大米、5斤鸡蛋，麻烦哪位帮我买一下……”志愿者从微信群里接到居民“订单”后及时联系保供超市，核实送货时间，从米面油、蔬菜到生活用品、药品，再到购电、购水、购燃气……一个个新时代文明实践志愿者身着红马甲化身“跑腿小哥”，穿梭于小区、单元、楼栋之中，在疫情防控的特殊时期有效解决了群众所需。“太好了，这些娃娃真真好！”这也是辖区内居民对志愿者们常说的一句话。

代办的是杂务，温暖的是人心。据了解，县新时代文明实践中心为“红色代办”志愿者统一发放了口罩、酒精、手套等防疫物资，要求大家在开展服务的同时要严格做好自身防护。截至目前，“红色代办”志愿服务队已累计服务群众200多人次，不仅彰显了党和政府的关怀和城市的温度，更是将服务“办”到了群众心坎上。

我市本轮新冠肺炎疫情暴发后，疫情防控形势异常严峻复杂。随着确诊患者和无症状感染者人数逐渐增多，为全力以赴做好感染者分类收治、确诊患者治疗及无症状感染者隔离医学观察，市委、市政府决定在市体育运动中心紧急改建方舱医院。

8月17日以来，在方舱医院中，一幕幕感人的画面，一个个生动的故事，一句句暖心的回应在建设者、医护人员与患者身边不断上演，给责任与温暖写入最生动的注脚。

“疫”线速度

8月17日，市交投公司接到方舱医院改建任务后，火速集结员工，协调运输的数千块隔板、500多张床及箱体板材、水电照明等配套设施，在12小时内全部运至施工现场。

准备工作完成，当日13时，方舱医院正式开工建设。在施工现场，设计人员对接出图纸，确定施工方案，施工人员已经开始进行前期设备安装和隔板安装，方舱医院建设在紧锣密

鼓中有序进行。

市交投公司总经理黄甫军介绍，从任务下达达到符合使用标准，市交投公司400多名干部职工争分夺秒，鏖战两天，一楼、二楼主体全部完成，所有设施全部安装完毕，圆满完成商洛方舱医院的改建工程。

党展是市交投公司一名员工，8月17日，党展正在和家人吃饭，突然接到支援方舱医院建设的通知。“我要去支援一线，你在家照顾好自己和孩子。”党展放下筷子，给家人简单叮嘱后，就匆匆赶往建设现场。

从联系采购物资到参与铺设保护膜，从搬床位到清理卫生，哪里需要，党展的身影就出现

在哪里。“不止我一个人，公司的其他同事也是不分昼夜，在一线艰苦奋斗，我怎么可能掉队。”党展说。

“方舱医院建设时间紧、任务重，容不得我们有半点懈怠。”黄甫军说。两天一夜的时间，市交投公司共组织协调施工、管理人员450多人次，投入机械设备30台次。

搬运防疫物资，清洁院区卫生，市交投公司全体建设者像建设自己家园一样搭建着方舱医院的一方一块，累了就躺在地上小憩，渴了拿起矿泉水灌进喉咙，饿了就狼吞虎咽地吃完，忙碌的身影从楼上跑到楼下，建设的步伐从室内延伸到室外——此时的他们更像是冲锋陷阵的

“战士”，勇往直前、不畏艰险。

正是在市交投公司的努力付出下，方舱医院清洁区、污染区、水电设施等配套设施才能快速完善，如期开舱收治病患。在这场与病毒赛跑的“疫”线速度中，他们展现了无所畏惧的“疫”线速度。

践行使命

8月18日深夜，在方舱医院紧锣密鼓建设的同时，市中心医院的24名医护人员带着医疗设备和防护、消毒等物资，点亮了方舱医院的一盏盏明灯。



连续阴雨天导致气温骤降，为了使高风险封控区域的医护人员能够御寒，9月1日，市民政局社工人才服务团积极对接联系陕西光明工程志愿者协会、陕西零贰玖公益服务中心等6家爱心组织，为坚守在商州中心城区封控区的249名医护人员筹集对接了价值6万多元的防寒冲锋衣。据了解，这批物资将交由商州区卫健局在第一时间送给封控区医护人员，让他们感受到来自社会各界的关怀与温暖。(本报记者 杨鑫 摄)

方舱医院里的责任与温暖

本报记者 王江波

通道布局、流程设计、物资准备、标识张贴、床位设置……还未开舱，他们就在建设现场忙碌着。经过一天一夜的奋战，8月19日，首批患者在医疗队的协助下，顺利入舱治疗。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”8月19日，在方舱医院指挥部，一面鲜艳的党旗被缓缓升起。陈建玲带领全体党员在党旗重温入党誓词，铿锵有力的誓言响彻整个场馆。

方舱医院开舱之后，市中心医院党委第一时间成立商洛方舱医院临时党支部，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，凝聚起战“疫”的磅礴力量。(下转2版)

